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令和 5 年度後期 上石神井中学校 学校評価のまとめ 
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後期学校評価についての学校所見 

保護者学校評価アンケートにご協力い

ただきありがとうございました。回答率

は全家庭の 49.3％にあたる 184 名の保

護者の皆様からご回答をいただきました。

（前期調査比較−9 ポイント）保護者の

皆様のご協力をお願いいたします。 

D 評価（エを選択）の記述では延べ 157

件、自由意見欄では 45 件のご意見をいた 

 

 

だきました。いただいたご意見は、教員

一同共有しております。生徒、教職員のア

ンケート結果も踏まえて、今後の活動に

生かして参ります。 

ご不明な点やご心配な点がありました

ら、ご面倒でも学校へすぐにお問い合わ

せください。事実等の確認をしてお伝え

ができますし、問題があれば対応し、改善

を図って参ります。 

※ 前期と同じ内容で比較しています。 

１ 学習環境について 

 「本校では、落ち着いた雰囲気の中で授

業が行われていると思うか」で、生徒アン

ケートでは肯定的評価（アとイの選択を

合わせたもの）が 81.1％（前期アンケー

ト比+4.1 ポイント、以下同様）、保護者

アンケートでは肯定的評価が 89.0％（-

2.9）でした。 

前期と変わらずに落ち着いた雰囲気で

授業が行われていると思います。さらに、

生徒アンケートの項目である「真剣に授

業に参加している」で、肯定的評価は 

 

 

93.7％（-0.6）でした。生徒たちも真

剣に授業に取り組んでいると意識してい

ます。引き続き生徒の姿勢に応えること

ができるように授業改善に取り組んで参

ります。 

ICT の活用に関しては、生徒アンケー

ト項目「授業で、あなたがタブレットを使

うことはありますか」で、肯定的評価は

94.9%でした。さらに授業での活用が進

むよう、授業内でのタブレット活用を工

夫して参ります。 

 

２ 基礎学力の定着に向けた取組や指導

法の改善について 

「本校は、生徒の基礎学力を定着させ

るための取組を適切に実施していると思

うか」で、生徒の肯定的評価は 93.1%（-

2.8）、保護者の肯定的評価は 79.5％（-

0.９）でした。 

生徒アンケートの項目である「分かり 

 

 

やすい授業の工夫」で、肯定的評価は

91.3％（-2.1）でした。 

学習方法等も含めて、ご不明な点は、ぜ

ひ担任や教科担当にご相談ください。学

習方法等に関してはホームページ上の教

育活動で紹介しています。ご覧ください。

 

３ 家庭学習について 

「生徒の家庭学習の時間は、年度当初

より増えたと思うか」で、生徒の肯定的評

価は 74.2％（-5.4）、保護者の肯定的評

価は 60.5％（-2.3）でした。 

前期では昨年度の後期と比べて、肯定 

 

 

的評価が少し伸びましたが、後期は少

し下がってしまいました。主体的な学習

を促す学習計画表の「ちりつも」の活用を

検討し、より良い学習の取組ができるよ

う図って参ります。 
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４ 学校生活について 

 「生徒は、友人と仲良く楽しく充実した

学校生活を送っていると思うか」で、生徒

の肯定的評価は 95.8％（+1.5）、保護者

の肯定的評価は 92.1％（-1.2）でした。 

総じて充実した学校生活を送れていると 

 

捉えていますが、生徒4.2%、保護者7.9%

の否定的な回答がありますので、全生徒

が安心して過ごせるよう引き続き改善に

努めて参ります。 

 

５ 思いやり・規範意識について 

「生徒は、相手の立場に立って考えた

り行動したりするようになったと思うか」

で、生徒の肯定的評価は91.9％（+2.6）、

保護者の肯定的評価は 90.6%（-1.3）で

した。 

「生徒は、ルールを守り、規律ある生活 

 

を送っていると思うか」では、生徒の肯

定的評価は 93.3％（-2.0）、保護者の肯

定的評価は 91.2%（+4.5）でした。 

後期もそれぞれ高い肯定的評価が得ら

れました。引き続き道徳心や規律ある生

徒に育つよう努めて参ります。 

 

６ 教育相談の充実について 

「教員は、生徒や保護者の話を良く聞

き、困った時には相談にのっていると思

うか」で、生徒の肯定的評価は 87.7％（-

1.4）、保護者の肯定的評価は 91.2％（-

0.4）でした。 

スクールカウンセラー、心のふれあい 

 

相談員、関係外部機関と必要に応じて

連携しています。学校以外の相談窓口の

紹介、SOS の出し方の授業等への取組も

しています。Google フォームを活用し、

いつでも生徒が学習や学校生活等の悩み

等を相談できるようにいたします。 

 

７ 美化活動・安全指導について 

「本校は、生徒に校内の美化・環境整備

に適切に取り組ませていると思うか」で、

生徒の肯定的評価は 86.7%（+0.5）、保 

護者の肯定的評価は 87.2%（-0.3）で 

 

した。 

美化活動や安全指導については、ホー

ムページなどで取組を適宜紹介していま

すのでご覧ください。 

 

８ 積極的な学校情報の公開、学校公開

について 

「本校は学校だよりやホームページで

積極的に学校情報を配信していると思う

か」で、生徒の肯定的評価は 83.4%（-

2.6）、保護者の肯定的評価は 90％ 

 

 

（+0.4）でした。 

ホームページはほぼ毎日記事を更新し、

学校の情報発信を行っていますので、一

日一回はぜひご覧ください。 

 

９ 部活動について 

「本校の部活動は、充実していると思

うか」で、生徒の肯定的評価は 77.6％（- 

 

0.5）、保護者の肯定的評価は 73.0％

（-4.1）でした。 
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10 給食の献立について 

 「本校の給食の献立は工夫され、栄養の

バランスも良いと思うか」で、生徒の肯定

的評価は 89.6%（-0.7）でした。保護者

の肯定的評価は 86.7％（+0.1）でした。 

給食は安全で、栄養バランス、カロリー

の目安等を考えて提供しています。今年 

 

度は 1 月に給食の試食会を実施いたしま

した。来年度も実施予定ですので、ご予定

が合いましたらご参加ください。献立表

は生徒を通じて配布するとともに、ホー

ムページにも掲載しています。 

 

11 適切な進路指導、評定評価について 

 「学校は生徒の将来の生き方を考えさ

せたり、体験させたり適切な進路指導を

しているか」で、生徒の肯定的評価は

94.6％（±0）、保護者の肯定的評価は

83.3％（-1.8）でした。 

「各教科の評価評定は適切に行われて

いると思うか」で、生徒の肯定的評価は

89.0％（-4.2）、保護者の肯定的評価 

 

は 83.2％（+0.7）でした。 

 評価評定の算出については、4 月の保

護者会でお伝えし、ホームページの教育

活動のページから資料や動画を閲覧する

ことができます。評価について教科個別

に不明な点がある場合は、教科担当教員

にお知らせください。 

 

※ 十分な回答ができていないものもあ

りますが、検討し、改善できるもの

は順次改善して参ります。 


